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Aptaujas tehniskā informācija 
 

PĒTĪJUMA VEICĒJS Pētījumu centrs SKDS 

ĂENERĀLAIS KOPUMS Latvijas pastāvīgie iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 74 gadiem 

PLĀNOTĀS IZLASES APJOMS 1000 respondenti (ăenerālajam kopumam reprezentatīva izlase) 

SASNIEGTĀS IZLASES APJOMS 1014 respondenti 

IZLASES METODE Stratificētā nejaušā izlase 
STRATIFIKĀCIJAS PAZĪMES Administratīvi teritoriālā 
APTAUJAS VEIKŠANAS METODE Tiešās intervijas respondentu dzīves vietās 

ĂEOGRĀFISKAIS PĀRKLĀJUMS Visi Latvijas reăioni (111) izlases punkti 

APTAUJAS VEIKŠANAS LAIKS No 08.05.2009. līdz 20.05.2009. 
 

SASNIEGTĀS IZLASES SALĪDZINĀJUMS AR IEDZĪVOTĀJU STATISTIKU 

 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pirms svēršanas 
Respondentu skaits izlasē 

(%) pēc svēršanas 
LR IeM PMLP Iedz. reă. 

dati uz 01.07.08. 

KOPĀ 100.0 100.0 100.0 

REĂIONS    

Rīga 33.1 32.2 32.2 

Vidzeme 24.8 24.7 24.8 

Kurzeme 11.5 13.1 13.1 

Zemgale 13.0 14.6 14.7 

Latgale 17.6 15.3 15.3 

 
DZIMUMS 

   

Vīrieši 45.4 46.9 46.9 

Sievietes 54.6 53.1 53.1 

 
TAUTĪBA 

   

Latvieši 58.2 57.1 57.1 

Citi 41.8 42.9 42.9 

 
VECUMS 

   

18 J 24 g.v. 15.4 15.0 15.0 

25 J 34 g.v. 17.8 19.1 19.1 

35 J 44 g.v. 18.3 18.5 18.5 

45 J 54 g.v. 17.9 19.3 19.3 

55 – 74 g.v. 30.6 28.2 28.2 

 
STATUSS 

   

Strādājošie 57.0 58.4  

Nestrādājošie 43.0 41.6  

 
IZGLĪTĪBA 

   

Pamata 12.8 12.5  

Vidējā, vidējā speciālā 66.8 67.0  

Augstākā 20.4 20.5  

 
PILSONĪBA 

   

LR pilsoĦi 85.0 84.5  

Respondenti bez LR 
pilsonības 

15.0 15.5  

Dati tika pakĜauti svēršanas procedūrai. Atskaitē izmantoti svērti procenti un nesvērts skaits.  
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Terminu skaidrojums 
 

IZLASE 
Latvijas iedzīvotāju kopuma mikromodelis 
 

REĂIONI (VĒLĒŠANU APGABALI) 
Rīga – Rīgas pilsēta. 
Vidzeme J Alūksnes, Cēsu, Gulbenes, Limbažu, Madonas, Ogres, Rīgas rajons (bez Rīgas 
pilsētas), Valkas un Valmieras rajons. 
Kurzeme J Kuldīgas, Liepājas, Saldus, Talsu un Ventspils rajons. 
Zemgale J Aizkraukles, Bauskas, Dobeles, Jēkabpils, Jelgavas un Tukuma rajons. 
Latgale – Balvu, Daugavpils, Krāslavas, Ludzas, PreiĜu un Rēzeknes rajons. 
 

APDZĪVOTĀS VIETAS TIPS 
Pilsēta – Rīga, Daugavpils, Liepāja, Jelgava, Ventspils, Rēzekne, Jūrmala, rajonu centri, citas 
pilsētas. 
Lauki – pagasti, lauku viensētas. 
 

IZGLĪTĪBA 
Pamatizglītība – respondents ar pamata vai nepabeigtu vidējo izglītību. 
Vidējā, vidējā speciālā – respondents ar vispārējo vidējo izglītību, vidējo speciālo izglītību vai 
nepabeigtu augstāko izglītību. 
Augstākā – respondents ar augstāko izglītību. 
 

NODARBINĀTĪBAS SEKTORS 
Valsts sektors – respondenti, kuri strādā valsts iestādēs vai uzĦēmumos ar valsts kapitālu. 
Privātais sektors – respondenti, kuri strādā uzĦēmumos ar privāto kapitālu. 
Nestrādā – respondenti: mājsaimnieces, pensionāri, skolēni, studenti, bezdarbnieki. 
 

PAMATNODARBOŠANĀS 
Vadītājs – augstākā vai vidējā līmeĦa vadītājs: uzĦēmuma, firmas, organizācijas, nodaĜas 
vadītājs, vadošais speciālists uzĦēmumā, iestādē. 
Speciālists, ierēdnis – ierēdnis vai darbinieks valsts, pašvaldību iestādē vai privātā uzĦēmumā; 
nestrādā fizisku darbu. 
Strādnieks – ierindas darbinieks rūpniecībā, celtniecībā, lauksaimniecībā, tirdzniecībā, 
apkalpojošajā sfērā, sabiedriskajā ēdināšanā; strādā fizisku darbu. 
Zemnieks – persona, kas strādā sev piederošā lauku saimniecībā. 
Individuālais darbs – pats sev darba devējs, arī profesionāls speciālists (advokāts, ārsts u.tml.), 
uzĦēmuma īpašnieks. 
Pensionārs – persona, kas ir pensijā un nestrādā algotu darbu, arī invaliditātes pensionārs. 
Skolnieks, students – persona, kas mācās dienas nodaĜā kādā no mācību iestādēm. 
Mājsaimniece – persona, kas ir mājsaimnieks vai mājsaimniece un pašlaik nestrādā algotu darbu; 
arī ja atrodas bērna kopšanas atvaĜinājumā. 
Bezdarbnieks – persona, kas ir darba spējīgā vecumā un nekur nestrādā. 
 

IENĀKUMU LĪMENIS 
Vidējie ienākumi uz vienu ăimenes locekli mēnesī, ieskaitot visus ienākumus (algas, stipendijas, 
pabalstus, pensijas u.t.t.) pēc nodokĜu nomaksas. Ienākumi dalīti kvintilēs. 
Zemi - līdz Ls89 
Vidēji zemi - no Ls90 līdz Ls129 
Vidēji - no Ls130 līdz Ls169 
Vidēji augsti - no Ls170 līdz Ls249 
Augsti – Ls250 un vairāk 
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Respondentu sociāldemogrāfiskais raksturojums 
 

Bāze: visi respondenti, n=1014
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Statistiskās kĜūdas novērtēšanas tabula 

 Pētījuma rezultātos vienmēr pastāv zināma statistiskās kĜūdas varbūtība. Analizējot un 

interpretējot pētījumā iegūtos rezultātus, to vajadzētu Ħemt vērā. Tās atšėirības, kuras iekĜaujas 
statistiskās kĜūdas robežās jeb ir mazākas par to, var uzskatīt par nenozīmīgām. 

 Statistiskā kĜūda tiek aprēėināta pēc sekojošās formulas : 

  ______________ 
SK = q x √√√√ππππ x ( 100 D ππππ ) / n  

 

kur : 

SK J statistiskā kĜūda       
   q J koeficients, kas pie 95% varbūtības ir vienāds ar 1.96            

   π J pētījumā iegūtais respondentu atbilžu procentuālais sadalījums  

   n J respondentu skaits 

 Lai ērtāk un ātrāk noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir lietderīgi izmantot statistiskās kĜūdas 

novērtēšanas tabulu. 

PĒTĪJUMA REZULTĀTU STATISTISKĀS KěŪDAS NOVĒRTĒŠANAS TABULA 

(ar 95 % varbūtību) 

Procentuālais 
atbilžu 

sadalījums 
(%) 

 

Respondentu skaits [ N ] = 

 

 50 75 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000 1100 1200 1500 2000 

  1  vai  99 2.8 2.2 1.9 1.4 1.1 1.0 0.9 0.8 0.7 0.7 0.6 0.6 0.6 0.5 0.5 0.4 

  2  vai  98 3.9 3.2 2.7 1.9 1.6 1.4 1.2 1.1 1.0 1.0 0.9 0.9 0.8 0.8 0.7 0.6 

  4  vai  96 5.4 4.5 3.8 2.7 2.2 1.9 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.2 1.1 1.0 0.9 

  6  vai  94 6.6 5.4 4.7 3.3 2.7 2.3 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.3 1.2 1.0 

  8  vai  92 7.5 6.1 5.3 3.8 3.1 2.7 2.4 2.2 2.0 1.9 1.8 1.7 1.6 1.5 1.4 1.2 

10  vai  90 8.3 6.8 5.9 4.2 3.4 2.9 2.6 2.4 2.2 2.0 2.0 1.9 1.8 1.7 1.5 1.3 

12  vai  88 9.0 7.4 6.4 4.5 3.7 3.2 2.9 2.6 2.4 2.3 2.1 2.0 1.9 1.8 1.6 1.4 

15  vai  85 9.9 8.0 7.0 5.0 4.0 3.5 3.1 2.9 2.6 2.5 2.3 2.2 2.1 2.0 1.8 1.6 

18  vai  82 10.7 8.7 7.5 5.3 4.4 3.8 3.4 3.0 2.9 2.7 2.5 2.4 2.3 2.2 1.9 1.7 

20  vai  80 11.1 9.1 7.8 5.5 4.5 3.9 3.5 3.2 3.0 2.8 2.6 2.5 2.4 2.3 2.0 1.8 

22  vai  78 11.5 9.4 8.1 5.7 4.7 4.1 3.6 3.3 3.1 2.9 2.7 2.6 2.5 2.4 2.1 1.8 

25  vai  75 12.0 9.8 8.5 6.0 4.9 4.2 3.8 3.5 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.5 2.2 1.9 

28  vai  72 12.5 10.2 8.8 6.2 5.1 4.4 3.9 3.6 3.3 3.1 2.9 2.8 2.7 2.5 2.3 2.0 

30  vai  70 12.7 10.4 9.0 6.4 5.2 4.5 4.0 3.7 3.4 3.2 3.0 2.8 2.7 2.6 2.3 2.0 

32  vai  68 12.9 10.6 9.1 6.5 5.3 4.6 4.1 3.7 3.5 3.2 3.1 2.9 2.8 2.6 2.4 2.1 

35  vai  65 13.2 10.8 9.4 6.6 5.4 4.7 4.2 3.8 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.7 2.4 2.1 

40  vai  60 13.6 11.1 9.6 6.8 5.5 4.8 4.3 3.9 3.6 3.4 3.2 3.0 2.9 2.8 2.5 2.2 

45  vai  55 13.8 11.3 9.8 6.9 5.6 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 2.9 2.8 2.5 2.2 

50  vai  50 13.9 11.3 9.8 6.9 5.7 4.9 4.4 4.0 3.7 3.5 3.3 3.1 3.0 2.8 2.5 2.2 

 Lai noteiktu statistisko mērījuma kĜūdu, ir jāzina nesvērts respondentu skaits attiecīgajā grupā un 

rezultāts procentos. Izmantojot šos lielumus, tabulas attiecīgajā iedaĜā var atrast statistiskās mērījuma 
kĜūdas robežas + / J procentos ar 95% varbūtību. 

 Piemēram, ja pētījuma rezultātā no visiem aptaujātajiem Latvijas iedzīvotājiem (respondentu 
skaits n = 1011) 22.5% uzskata, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir „laba lieta”, tad ar 95% varbūtību 

mēs varam teikt, ka statistiskā mērījuma kĜūda šeit ir + / J 2.6% robežās. No tā izriet, ka Latvijas dalību 
Eiropas Savienībā kā „labu lietu” vērtē no 19.9% līdz 25.1% respondentu.  
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Uzskati par Latvijas dalību Eiropas Savienībā 

 2009.gada maijā tika veikta iedzīvotāju aptauja, lai noskaidrotu respondentu 

attieksmi pret Latvijas dalību Eiropas Savienībā. 

SaskaĦā ar pētījuma datiem tikai nedaudz vairāk kā 1/5 iedzīvotāju (23%) uzskata, ka 

Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir „laba lieta”. Negatīvu vērtējumu („slikta lieta”) 

sniedza kopumā 30% aptaujāto, savukārt visbiežāk iedzīvotāji pauduši neitrālu viedokli – 

to, ka, viĦuprāt, Latvijas dalība ES ir „ne laba, ne slikta” lieta, atzīmēja 44% respondentu. 

 

..laba lieta
22.5%

..ne laba, ne slikta
43.5%

..slikta lieta
30.1%

Nezin/NA
3.9%

Bāze: visi respondenti, n=1014

Atbildes uz jautājumu "Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas 

Savienībā ir..."  (05.2009.) 

 

 Salīdzinot datus par atbildēm, ko sniegušas dažādas sociāldemogrāfiskās 

grupas, vērojams, ka pozitīvu attieksmi pret Latvijas dalību ES biežāk nekā caurmērā 

pauduši: 

• iedzīvotāji vecumā no 18 līdz 39 gadiem; 

• respondenti ar augstāko izglītību; 

• aptaujātie ar augstiem ienākumiem; 

• Rīgā un Kurzemē dzīvojošie. 
 

Biežāk nekā caurmērā Latvijas dalību ES neitrāli („ne laba, ne slikta”) vērtējuši: 

• iedzīvotāji ar pamatizglītību; 

• valsts sektorā strādājošie; 

• grupas ar zemiem, vidējiem vai vidēji augstiem ienākumiem; 

• aptaujas dalībnieki Vidzemē un Latgalē. 
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Savukārt negatīvu attieksmi pret to, ka Latvija ir ES dalībvalsts, biežāk nekā 

caurmērā pauduši:  

• respondenti vecumā no 40 līdz 54 gadiem, kā arī tie, kuri vecāki par 65 gadiem; 

• krievvalodīgie; 

• iedzīvotāji ar vidēji zemiem vai vidējiem ienākumiem; 

• Vidzemē, Kurzemē un Zemgalē dzīvojošie; 

• pētījuma dalībnieki laukos. 
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..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

..laba lietaBāzes: skatīt respondentu sociāldemogrāfisko profilu 5.lpp.

Atbildes uz jautājumu "Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas 

Savienībā ir..." : atbilžu salīdzinājums sociāldemogrāfiskajās grupās (05.2009.) 
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 Raksturojot detalizētāk datus par LR pilsoĦu un aptaujāto bez LR pilsonības 

attieksmi pret Latvijas dalību ES, var konstatēt – ja LR pilsoĦi visbiežāk (45%) bijuši 

neitrāli noskaĦoti un norādījuši, ka viĦuprāt, Latvijas dalība ES ir „ne laba, ne slikta” lieta, 

tad gandrīz puse respondentu bez LR pilsonības (49%) atzīmējuši, ka tā ir „slikta lieta”. 

Tiesa, visretāk abās grupās pausta pozitīva attieksme pret Latvijas dalību Eiropas 

Savienībā (pilsoĦi: 24%, nepilsoĦi: 15%). 

 

..slikta lieta
26.7%

Nezin/NA
4.1%

..ne laba, ne slikta
45.3%

..laba lieta
23.8%

Bāze: LR pilsoĦi, n=862

Atbildes uz jautājumu "Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas 

Savienībā ir..." (05.2009.) 

 

 

..laba lieta
15.4%

..ne laba, ne slikta
33.3%

..slikta lieta
48.5%

Nezin/NA
2.7%

Bāze: respondenti bez LR pilsonības, n=152

Atbildes uz jautājumu "Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas 

Savienībā ir..." (05.2009.) 
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 Pētījumu rezultātu apkopojums kopš 03.2004. liecina, ka pēdējo mēnešu laikā turpina palielināties negatīvi noskaĦoto iedzīvotāju 

īpatsvars. Laika posmā no 09.2008. atbildes „slikta lieta” minēšanas biežums ir pieaudzis no 20% līdz 30% visu iedzīvotāju vidū un no 19% līdz 

26% J LR pilsoĦu vidū. 
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..laba lieta

..ne laba, ne slikta

..slikta lieta
nezin/NA

LR PILSOĥU atbildes uz jautājumu "Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka 

Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir..." : DINAMIKA 

Bāze: LR pilsoĦi
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1. Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā
ir...

228 22.5%
298 30.1%
447 43.5%
41 3.9%

1014 100.0%

..laba lieta

..slikta lieta

..ne laba, ne slikta

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs
domājat, ka Latvijas dalība

Eiropas Savienībā ir...

Total

nesvērts skaits kol %

Bāze: visi respondenti, n=1014
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1. Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

228 22.5% 100.0% 298 30.1% 100.0% 447 43.5% 100.0% 41 3.9% 100.0% 1014 100.0% 100.0%
               

111 24.5% 51.1% 145 31.9% 49.8% 191 40.6% 43.9% 13 2.9% 34.2% 460 100.0% 46.9%
117 20.7% 48.9% 153 28.4% 50.2% 256 46.0% 56.1% 28 4.9% 65.8% 554 100.0% 53.1%

               
52 33.7% 22.3% 34 22.6% 11.2% 62 39.6% 13.6% 7 4.1% 15.7% 155 100.0% 14.9%
73 26.3% 33.4% 78 29.0% 27.7% 115 41.0% 27.0% 10 3.7% 26.9% 276 100.0% 28.7%
46 16.7% 21.2% 90 33.5% 31.7% 128 45.8% 30.0% 11 4.0% 28.8% 275 100.0% 28.5%
29 19.2% 12.1% 46 29.5% 13.9% 71 45.9% 15.0% 9 5.3% 19.2% 155 100.0% 14.2%
28 17.9% 11.0% 50 34.0% 15.6% 71 45.5% 14.4% 4 2.7% 9.4% 153 100.0% 13.8%
               

22 17.4% 9.7% 38 30.2% 12.6% 63 47.1% 13.6% 7 5.3% 17.0% 130 100.0% 12.5%
144 21.3% 63.4% 216 32.6% 72.6% 292 42.6% 65.7% 25 3.5% 60.2% 677 100.0% 67.0%
62 29.7% 26.9% 44 21.8% 14.9% 92 44.1% 20.8% 9 4.4% 22.9% 207 100.0% 20.5%
               

147 24.7% 62.7% 148 26.0% 49.3% 276 46.3% 60.8% 19 3.0% 43.4% 590 100.0% 57.1%
81 19.6% 37.3% 150 35.6% 50.7% 171 39.7% 39.2% 22 5.2% 56.6% 424 100.0% 42.9%
               

153 25.3% 65.9% 152 26.3% 51.2% 274 45.3% 61.0% 20 3.1% 46.3% 599 100.0% 58.6%
70 17.9% 31.6% 140 35.4% 46.7% 169 41.6% 38.0% 20 5.0% 50.6% 399 100.0% 39.7%
5 32.1% 2.5% 6 36.4% 2.1% 4 24.4% 1.0% 1 7.1% 3.1% 16 100.0% 1.7%
               

205 23.8% 89.4% 224 26.7% 74.9% 396 45.3% 88.1% 37 4.1% 89.3% 862 100.0% 84.5%

23 15.4% 10.6% 74 48.5% 25.1% 51 33.3% 11.9% 4 2.7% 10.7% 152 100.0% 15.5%

               
43 24.2% 18.8% 42 24.1% 14.1% 86 47.8% 19.3% 7 3.9% 17.6% 178 100.0% 17.5%
98 24.4% 44.1% 118 30.3% 41.1% 171 42.3% 39.7% 13 3.1% 32.1% 400 100.0% 40.8%
87 20.0% 37.0% 138 32.4% 44.9% 190 42.8% 41.0% 21 4.7% 50.3% 436 100.0% 41.6%
               
5 17.5% 2.2% 6 23.7% 2.2% 16 55.3% 3.6% 1 3.5% 2.5% 28 100.0% 2.8%
63 24.8% 27.3% 61 24.8% 20.5% 116 46.5% 26.6% 10 3.9% 24.9% 250 100.0% 24.9%
58 23.6% 26.6% 80 32.9% 27.8% 103 40.5% 23.6% 8 3.0% 19.5% 249 100.0% 25.4%
3 12.3% 1.3% 6 27.8% 2.2% 14 59.9% 3.3%    23 100.0% 2.4%
12 43.1% 5.6% 7 25.0% 2.4% 8 28.2% 1.9% 1 3.7% 2.8% 28 100.0% 2.9%
29 13.8% 11.6% 71 34.9% 22.0% 103 48.5% 21.2% 6 2.8% 13.7% 209 100.0% 19.0%
28 36.8% 12.2% 18 23.9% 5.9% 27 34.8% 6.0% 4 4.5% 8.6% 77 100.0% 7.5%
17 31.8% 7.4% 13 26.1% 4.6% 20 39.1% 4.7% 2 3.0% 4.0% 52 100.0% 5.3%
13 13.1% 5.8% 36 37.5% 12.4% 40 39.9% 9.1% 9 9.5% 24.0% 98 100.0% 9.9%
               

27 19.3% 11.4% 35 27.3% 12.1% 67 48.5% 14.9% 7 5.0% 16.9% 136 100.0% 13.3%
29 20.9% 12.8% 47 34.6% 15.9% 58 40.6% 12.9% 6 4.0% 14.2% 140 100.0% 13.9%
22 16.5% 9.6% 47 34.8% 15.2% 64 46.6% 14.1% 3 2.1% 7.1% 136 100.0% 13.2%
34 24.1% 15.0% 35 24.0% 11.2% 73 49.8% 16.1% 3 2.1% 7.6% 145 100.0% 14.1%
43 32.1% 18.9% 37 29.6% 13.0% 48 36.1% 11.0% 3 2.1% 7.3% 131 100.0% 13.3%
73 22.4% 32.1% 97 30.3% 32.5% 137 41.6% 30.9% 19 5.7% 47.0% 326 100.0% 32.3%
               

91 26.8% 38.3% 83 24.9% 26.7% 145 43.0% 31.9% 17 5.2% 42.9% 336 100.0% 32.2%
40 16.3% 17.9% 83 33.1% 27.2% 123 48.7% 27.7% 5 2.0% 12.5% 251 100.0% 24.7%
36 30.7% 17.9% 46 39.7% 17.3% 32 27.0% 8.2% 3 2.6% 8.8% 117 100.0% 13.1%
23 17.5% 11.4% 45 34.6% 16.8% 60 45.1% 15.2% 4 2.8% 10.6% 132 100.0% 14.6%
38 21.4% 14.6% 41 23.6% 12.0% 87 48.6% 17.1% 12 6.4% 25.1% 178 100.0% 15.3%
               

168 24.4% 73.7% 191 27.9% 63.2% 302 43.2% 67.7% 32 4.5% 78.9% 693 100.0% 68.1%
60 18.6% 26.3% 107 34.7% 36.8% 145 44.1% 32.3% 9 2.6% 21.1% 321 100.0% 31.9%

Visi respondenti

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 J 24

25 J 39

40 J 54

55 J 64

65 J 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (Jte)

Cits (Jta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Kādā valodā runājat
ăimenē?

.

LR pilsoĦi

Respondenti bez LR
pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls89

Vidēji zemi: Ls90JLs129

Vidēji: Ls130JLs169

Vidēji augsti: Ls170JLs249

Augsti: Ls250 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš.
apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..laba lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..slikta lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..ne laba, ne slikta

nesvērts skaits rindu % kol %

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

nesvērts skaits rindu % kol %

Total

Bāze: visi respondenti, n=1014
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1. Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

205 23.8% 100.0% 224 26.7% 100.0% 396 45.3% 100.0% 37 4.1% 100.0% 862 100.0% 100.0%
               

100 26.4% 51.4% 103 27.0% 46.8% 172 43.5% 44.5% 12 3.1% 34.8% 387 100.0% 46.3%
105 21.6% 48.6% 121 26.5% 53.2% 224 46.9% 55.5% 25 5.0% 65.2% 475 100.0% 53.7%

               
49 33.3% 23.5% 31 21.5% 13.5% 61 40.9% 15.1% 7 4.3% 17.6% 148 100.0% 16.8%
63 25.5% 31.9% 64 26.8% 30.0% 109 43.9% 28.9% 9 3.7% 26.6% 245 100.0% 29.8%
41 18.3% 21.1% 68 30.6% 31.6% 109 47.1% 28.6% 9 4.0% 26.8% 227 100.0% 27.5%
25 20.9% 11.7% 27 21.8% 10.9% 62 50.6% 14.9% 9 6.7% 21.5% 123 100.0% 13.3%
27 22.4% 11.8% 34 30.0% 14.1% 55 45.1% 12.5% 3 2.5% 7.5% 119 100.0% 12.6%
               

21 19.4% 10.3% 30 27.9% 13.3% 55 47.6% 13.3% 6 5.2% 16.0% 112 100.0% 12.7%
128 22.6% 62.7% 160 28.9% 71.4% 257 44.8% 65.2% 22 3.7% 58.4% 567 100.0% 66.0%
56 30.2% 27.0% 34 19.2% 15.3% 84 45.7% 21.5% 9 5.0% 25.6% 183 100.0% 21.3%
               

147 24.7% 70.2% 148 26.0% 65.7% 276 46.3% 69.0% 19 3.0% 48.6% 590 100.0% 67.6%
58 21.9% 29.8% 76 28.2% 34.3% 120 43.3% 31.0% 18 6.6% 51.4% 272 100.0% 32.4%
               

152 25.6% 73.2% 148 26.0% 66.3% 270 45.3% 68.2% 20 3.2% 51.9% 590 100.0% 68.2%
48 19.0% 24.1% 71 27.6% 31.3% 125 47.3% 31.6% 16 6.1% 44.6% 260 100.0% 30.3%
5 42.6% 2.7% 5 41.1% 2.4% 1 6.8% .2% 1 9.5% 3.5% 12 100.0% 1.5%
               

205 23.8% 100.0% 224 26.7% 100.0% 396 45.3% 100.0% 37 4.1% 100.0% 862 100.0% 100.0%
               

40 25.0% 19.6% 35 22.4% 15.7% 79 48.3% 19.9% 7 4.4% 19.7% 161 100.0% 18.7%
84 24.3% 41.9% 91 27.3% 41.9% 155 45.0% 40.7% 12 3.4% 33.5% 342 100.0% 41.0%
81 22.8% 38.5% 98 28.1% 42.4% 162 44.3% 39.4% 18 4.8% 46.8% 359 100.0% 40.3%
               
5 19.1% 2.4% 4 16.4% 1.9% 16 60.6% 4.1% 1 3.8% 2.8% 26 100.0% 3.0%
58 25.7% 27.8% 48 22.2% 21.5% 105 47.6% 27.2% 10 4.5% 27.9% 221 100.0% 25.9%
47 23.1% 24.1% 61 30.2% 28.0% 92 43.4% 23.8% 7 3.2% 19.4% 207 100.0% 24.8%
3 12.8% 1.5% 6 29.1% 3.0% 13 58.0% 3.5%    22 100.0% 2.7%
11 40.6% 5.7% 7 26.1% 3.2% 8 29.4% 2.1% 1 3.9% 3.1% 27 100.0% 3.3%
28 17.6% 12.5% 43 27.7% 17.6% 84 51.8% 19.4% 5 3.0% 12.3% 160 100.0% 17.0%
28 37.3% 13.7% 18 24.2% 7.9% 26 33.9% 6.5% 4 4.6% 9.6% 76 100.0% 8.7%
14 33.4% 6.8% 11 28.2% 5.1% 14 34.6% 3.7% 2 3.8% 4.5% 41 100.0% 4.9%
11 13.5% 5.5% 26 32.2% 11.7% 38 45.5% 9.7% 7 8.7% 20.4% 82 100.0% 9.7%
               

24 19.8% 11.3% 30 27.4% 14.0% 59 49.0% 14.7% 5 3.8% 12.5% 118 100.0% 13.6%
25 22.0% 12.2% 34 30.7% 15.2% 51 44.1% 12.8% 4 3.2% 10.3% 114 100.0% 13.2%
19 17.0% 9.3% 35 31.0% 15.1% 57 49.5% 14.2% 3 2.5% 7.9% 114 100.0% 13.0%

32 26.6% 15.8% 22 17.8% 9.4% 66 53.1% 16.5% 3 2.5% 8.5% 123 100.0% 14.1%

40 35.4% 19.5% 27 25.6% 12.6% 41 36.4% 10.6% 3 2.6% 8.1% 111 100.0% 13.1%
65 23.1% 31.9% 76 27.3% 33.7% 122 42.9% 31.1% 19 6.6% 52.6% 282 100.0% 32.9%
               

79 29.2% 36.9% 47 17.9% 20.2% 124 46.6% 30.9% 16 6.2% 45.1% 266 100.0% 30.1%
35 16.2% 17.2% 68 30.9% 29.4% 112 50.6% 28.3% 5 2.3% 14.0% 220 100.0% 25.4%
33 33.0% 18.2% 38 38.3% 18.8% 27 26.7% 7.7% 2 2.0% 6.3% 100 100.0% 13.1%
23 20.0% 12.7% 37 32.2% 18.3% 53 45.3% 15.1% 3 2.4% 8.9% 116 100.0% 15.1%
35 21.9% 14.9% 34 21.8% 13.3% 80 49.8% 17.9% 11 6.5% 25.6% 160 100.0% 16.3%
               

151 26.8% 73.7% 126 22.4% 55.1% 263 46.0% 66.6% 28 4.8% 76.4% 568 100.0% 65.6%
54 18.2% 26.3% 98 34.9% 44.9% 133 44.0% 33.4% 9 2.8% 23.6% 294 100.0% 34.4%

LR pilsoĦi kopumā

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 J 24

25 J 39

40 J 54

55 J 64

65 J 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Latvietis (Jte)

Cits (Jta)

Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Kādā valodā runājat
ăimenē?

.

LR pilsoĦiPilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības
sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls89

Vidēji zemi: Ls90JLs129

Vidēji: Ls130JLs169

Vidēji augsti:
Ls170JLs249

Augsti: Ls250 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie
ienākumi uz vienu

ăimenes locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..laba lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..slikta lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..ne laba, ne slikta

nesvērts skaits rindu % kol %

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

nesvērts skaits rindu % kol %

Total

Bāze: LR pilsoĦi, n=862
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1. Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

23 15.4% 100.0% 74 48.5% 100.0% 51 33.3% 100.0% 4 2.7% 100.0% 152 100.0% 100.0%

               
11 15.2% 49.4% 42 57.1% 58.8% 19 26.1% 39.2% 1 1.6% 29.2% 73 100.0% 50.0%
12 15.6% 50.6% 32 40.0% 41.2% 32 40.6% 60.8% 3 3.8% 70.8% 79 100.0% 50.0%
               
3 42.6% 12.8% 3 43.8% 4.2% 1 13.6% 1.9%    7 100.0% 4.6%
10 31.9% 46.2% 14 45.1% 20.7% 6 19.5% 13.1% 1 3.5% 29.2% 31 100.0% 22.3%
5 9.8% 21.2% 22 46.3% 32.0% 19 40.2% 40.4% 2 3.7% 45.6% 48 100.0% 33.5%
4 13.0% 16.1% 19 59.0% 23.1% 9 28.0% 16.0%    32 100.0% 19.0%
1 2.8% 3.7% 16 47.3% 20.0% 16 46.6% 28.6% 1 3.3% 25.3% 34 100.0% 20.5%
               
1 5.8% 4.3% 8 44.4% 10.6% 8 43.9% 15.3% 1 5.9% 25.3% 18 100.0% 11.6%
16 14.7% 69.2% 56 50.7% 75.9% 35 31.9% 69.4% 3 2.8% 74.7% 110 100.0% 72.7%
6 25.9% 26.4% 10 41.7% 13.5% 8 32.4% 15.3%    24 100.0% 15.7%
               

23 15.4% 100.0% 74 48.5% 100.0% 51 33.3% 100.0% 4 2.7% 100.0% 152 100.0% 100.0%
               
1 11.8% 4.8% 4 46.2% 5.9% 4 42.0% 7.8%    9 100.0% 6.2%
22 16.1% 95.2% 69 49.5% 92.8% 44 31.4% 85.8% 4 3.0% 100.0% 139 100.0% 91.0%
   1 22.0% 1.2% 3 78.0% 6.4%    4 100.0% 2.7%
               

23 15.4% 100.0% 74 48.5% 100.0% 51 33.3% 100.0% 4 2.7% 100.0% 152 100.0% 100.0%

               
3 16.9% 12.3% 7 40.0% 9.2% 7 43.1% 14.4%    17 100.0% 11.2%
14 24.4% 63.1% 27 46.9% 38.5% 16 27.2% 32.5% 1 1.4% 20.8% 58 100.0% 39.8%
6 7.7% 24.6% 40 51.8% 52.3% 28 36.1% 53.1% 3 4.4% 79.2% 77 100.0% 49.0%
               
   2 100.0% 3.3%       2 100.0% 1.6%
5 18.2% 22.8% 13 43.5% 17.4% 11 38.4% 22.3%    29 100.0% 19.4%
11 25.6% 47.5% 19 46.0% 27.0% 11 26.4% 22.6% 1 2.0% 20.8% 42 100.0% 28.5%
      1 100.0% 2.0%    1 100.0% .7%
1 100.0% 5.1%          1 100.0% .8%
1 1.9% 3.7% 28 57.3% 35.1% 19 38.5% 34.4% 1 2.3% 25.3% 49 100.0% 29.7%
      1 100.0% 1.9%    1 100.0% .6%
3 26.3% 12.6% 2 18.4% 2.8% 6 55.3% 12.3%    11 100.0% 7.4%
2 11.3% 8.3% 10 62.3% 14.5% 2 13.5% 4.6% 2 12.9% 53.9% 16 100.0% 11.3%
               
3 16.1% 12.6% 5 26.4% 6.6% 8 45.4% 16.4% 2 12.1% 53.9% 18 100.0% 12.0%
4 16.3% 18.3% 13 50.5% 18.1% 7 26.0% 13.5% 2 7.2% 46.1% 26 100.0% 17.4%
3 13.7% 12.3% 12 54.5% 15.5% 7 31.8% 13.1%    22 100.0% 13.8%
2 10.0% 8.9% 13 58.4% 16.5% 7 31.7% 13.1%    22 100.0% 13.8%
3 15.4% 14.0% 10 50.0% 14.4% 7 34.6% 14.6%    20 100.0% 14.0%
8 17.9% 33.9% 21 48.4% 29.0% 15 33.7% 29.4%    44 100.0% 29.1%
               

12 17.7% 50.0% 36 51.2% 46.0% 21 29.7% 38.8% 1 1.5% 24.7% 70 100.0% 43.6%
5 17.0% 23.4% 15 47.0% 20.5% 11 36.0% 22.9%    31 100.0% 21.2%
3 17.7% 15.1% 8 47.6% 12.8% 5 28.6% 11.2% 1 6.0% 29.2% 17 100.0% 13.1%
   8 50.8% 12.5% 7 43.4% 15.6% 1 5.7% 25.3% 16 100.0% 11.9%
3 17.6% 11.6% 7 39.0% 8.1% 7 37.9% 11.5% 1 5.6% 20.8% 18 100.0% 10.1%
               

17 14.0% 74.1% 65 52.0% 87.6% 39 30.7% 75.4% 4 3.3% 100.0% 125 100.0% 81.8%
6 21.9% 25.9% 9 33.0% 12.4% 12 45.1% 24.6%    27 100.0% 18.2%

Respondenti bez LR pilsonības kopumā

.

Vīrietis

Sieviete

Dzimums

.

18 J 24

25 J 39

40 J 54

55 J 64

65 J 74

Vecums

.

Pamatizglītība

Vidējā, vidējā speciālā

Augstākā

Izglītība

.

Cits (Jta)Tautība

.

Latviešu

Krievu

Citā

Kādā valodā runājat
ăimenē?

.

Respondenti bez LR
pilsonības

Pilsonības statuss

.

Valsts sektorā

Privātajā sektorā

Nestrādāju

Nodarbinātības sektors

.

Vadītājs

Speciālists, ierēdnis

Strādnieks

Zemnieks

Individuālais darbs

Pensionārs

Skolnieks, students

Mājsaimniece

Bezdarbnieks

Pamatnodarbošanās

.

Zemi: līdz Ls89

Vidēji zemi: Ls90JLs129

Vidēji: Ls130JLs169

Vidēji augsti: Ls170JLs249

Augsti: Ls250 un vairāk

Nezin/NA

Mēneša vidējie ienākumi
uz vienu ăimenes

locekli

.

Rīga

Vidzeme

Kurzeme

Zemgale

Latgale

Reăions (vēlēš. apg.)

.

Pilsēta

Lauki

Apdzīvota vieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..laba lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..slikta lieta

nesvērts skaits rindu % kol %

..ne laba, ne slikta

nesvērts skaits rindu % kol %

Nezin/NA

Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir...

nesvērts skaits rindu % kol %

Total

Bāze: respondenti bez LR pilsonības, n=152
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Aptaujā izmantotā anketa 
 

1. Vispārīgi runājot, vai Jūs domājat, ka Latvijas dalība Eiropas Savienībā ir... 
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